
Teknik och byggnadsfunktion i djurstallar
TN0357, 10156.2223
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Marie-Claude Dubois 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-09-21   -   2022-10-12 
Antal svar 15
Studentantal 20
Svarsfrekvens 75 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 15 
Medel: 2,7 
Median: 3 

1: 1
2: 6
3: 6
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 15 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 4
4: 6
5: 1
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 15 
Medel: 2,5 
Median: 2 

1: 3
2: 6
3: 2
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 15 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 1
2: 4
3: 5
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 15 
Medel: 2,5 
Median: 2 

1: 3
2: 5
3: 4
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 15 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 2
2: 4
3: 3
4: 0
5: 4



Har ingen uppfattning: 2

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 15 
Medel: 2,3 
Median: 2 

1: 6
2: 2
3: 3
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 15 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 1
2: 5
3: 3
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 15 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 7
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 15 
Medel: 2,3 
Median: 2 

1: 3
2: 1
3: 3
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 7

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 15 
Medel: 2,3 
Median: 2 

1: 1
2: 7
3: 2
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 4

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 15 
Medel: 27,7 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 2
16-25: 3
26-35: 7
36-45: 2
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 15 
Medel: 1,4 
Median: 1 

1: 11
2: 3
3: 0
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Hybrid undervisning fungerade inte som förväntat. Det var för utmanande för läraren att undervisa 2 grupper
samtidigt med helt olika bakgrunder och kapacitet, där en grupp var på plats och andra gruppen i Uppsala. Vissa
momenter i kursen måste kanske ändras (behövs det så många beräkningar? Det finns annat sätt att undervisa
vissa begrepp som värmebalans mm). Studenterna har inte kunnat lära sig använda digitala verktyg, vilket kan bero
på att deras baskunskap var för dåliga och kanske att man hade haft behov att vara på plats och börja från början.
Slutuppgiften var för stor, den måste ses över. Det finns ett behov av att förenkla innehållet i din kursen. Det känns
som att kursen är för svår som den är nu. 

Studentrepresentantens kommentarer
Kursen har fått ett lågt helhetsintryck på 2,7 som till stor del verkar bero på att kursen till stor del hölls via distans
samt att slutuppgiften ansågs vara för stor i förhållande till hur många poäng den motsvarade. En del kommentarer
kring att det saknades tillräckliga förkunskaper, att lärarna antog att vi läst vissa kurser innan denna samt att vi
skulle kunna samma saker som de som läser lantmästare samtidigt kan. Dessutom har en del kommenterat att det
varit en del otydligheter kring information och att vissa svar när man frågat varit otillräckliga.

En del föreläsningar var via zoom med tillsammans med studenter på Alnarp som var på plats, detta fungerade inte
så bra då vi som var med via zoom inte kunde höra vad som sas i klassrummet bortsett från när läraren pratade och
det kändes som att vi glömdes bort. Några har även kommenterat att det varit en del nedlåtande kommentarer när
man ställt frågor. Det har i genomsnitt lagts 27,7 timmar i veckan på kursen, men en del har kommenterat att
slutuppgiften tagit upp för mycket tid och att det då inte funnits tid att plugga till tentan.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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